
第四单元测试卷(A)
一、填空题。

1.有 5 个女同学、3 个男同学玩击鼓传花游戏,花停在( )同学手上的可能性比较大。
2.盒子里有 20 枚红棋子,有 5 枚黄棋子。任意摸出一枚,可能是( )色的,也可能是( )色
的,摸到( )色棋子的可能性小一些。
3.一个正方体,六个面上分别写有 A、B、C、D、E、F,掷一次,朝上的面可能会出现( )种结
果。
4.袋子中有 8 个红球、2 个黄球,从中摸出一个,( )是白球,是( )球的可能性大。
5.小华一星期共写了 84 个大字,平均每天写( )个大字。
6.五(2)班有 69 人,平均每人向学校捐 2 本书,一共捐了( )本。

7.

平均每堆有( )个小方块。
二、连一连。

三、我国 2004 年第一季度每月新增电话业务情况如下。

1 月份:农村固定电话 116.1 万户,城市固定电话 446.7 万户,移动电话 810.9 万户。
2 月份:农村固定电话 97.3 万户,城市固定电话 462.6 万户,移动电话 552.5 万户。
3 月份:农村固定电话 210.8 万户,城市固定电话 444.2 万户,移动电话 797.8 万户。
根据上面的数据填写统计表,并用计算器算出合计数。

我国 2004 年第一季度每月新增电话
业务情况统计表

年 月

月份
数量/万户

类别

1 月份 2 月份 3 月份

合计

农村固定电话

城市固定电话

移动电话
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根据以上数据回答。
1.农村固定电话哪个月增加最多?城市固定电话呢?

2.这三类电话哪个月用户增加最多?

四、某公司各级职工工资情况如下表。

经理
副经

理
主任 班长

一般工
人

人数 1 2 2 3 12

月工资/元 12050 8000 5500 4600 3100

1.这个公司有职工多少人?

2.这个公司的职工月平均工资是多少元?

五、解决问题。

1.一辆汽车给工厂运送原料,上午运了 4 次,共运 25.5 吨,下午运了 5 次,比上午多运 7.5 吨,

这辆汽车这天平均每次运原料多少吨?
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2.五位裁判员给一名体操队员打分,去掉一个最高分和一个最低分,平均得 9.64 分;只去掉一

个最低分,平均得 9.72 分;只去掉一个最高分,平均得 9.61 分,求最高分和最低分各是多少。

六、根据下面的统计图回答问题。

深圳某公司一车间中三个小组男、女工人数统计图

1.男工人数最多的是( )小组,最少的是( )小组; 女工人数最多的是( )小组,最少的

是( )小组; 从图上可以看出( )小组的人数最多,( )小组的人数最少。

2.通过计算知道,第一小组有( )人,第二小组有( )人,第三小组有( )人。

3.第一小组男工比女工多( )人。

4.第二小组男工与女工相差( )人。

5.全车间有工人( )人,其中有女工( )人,男工( )人。

七、根据下表中的数据,制成复式条形统计图。

某市无线电一厂、二厂 2008 年至 2012 年的产值

增长情况统计表

年份产值/万元厂

名
2008 2009 2010 2011 2012

无线电一厂 4000 6000 9500 12000 18000

无线电二厂 4000 4500 5500 6500 9100
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第四单元测试卷(A)答案

一、1.女 2.红 黄 黄 3.6 4.不可能 红

5.12 6.138 7.4

二、略

三、我国 2004 年第一季度每月新增电话业务情况统计表

2015 年 11 月

月份

数量/万户

类别

1 月份 2 月份 3 月份

合计 1373.7 1112.4 1452.8

农村固定电话 116.1 97.3 210.8

城市固定电话 446.7 462.6 444.2

移动电话 810.9 552.5 797.8

1.3 月份 2 月份 2.3 月份

四、1.1+2+2+3+12=20(人)

2.(12050+8000×2+5500×2+4600×3+1200×12)÷20=3362.5(元)

五、1.25.5+7.5=33(吨)

(25.5+25.5+7.5)÷(4+5)=6.5(吨)

2.最高分:9.72×4-9.64×3=9.96(分)

最低分:9.61×4-9.64×3=9.52(分)

六、1.第三 第一 第二 第一 第二 第一

2.110 250 220 3.50 4.30

5.580 250 330 七、略
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